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Kedves Barátunk!

A böjti időszakban Isten meghív minket, hogy csendesebben, még inkább rá figyelve éljük az életünket. A 

lemondással, böjti vállalással emlékeztetjük magunkat, hogy az életünk több annál, amit a hétköznapokban 

megélünk. Felajánljuk Istennek ezt az időszakot, hogy még inkább formáljon bennünket. 

A húsvét a legnagyobb ünnepünk. Krisztus értünk meghozott áldozata, halála bűneink bocsánatának ára 

volt. Feltamádásával Isten megmutatta, hogy elfogadta Fia áldozatát és megdicsőítette Őt. Nekünk 

ajándékozza a bűnbocsánatot, feltámadást és örök életet. Ez hitünk alapja, ami a nem hívőknek, 

kételkedőknek botrány, nekünk pedig maga az Igazság. 

Kívánunk mindekinek Istentől megáldott ünnepet! A Szentlélek munkálja ki bennünk a húsvéti 

feltámadásba vetett hitet!

Szakács Gergely

https://www.craft.do


Visk

Márciusban gyülekezetünk eddigi legnagyobb, 13 fős küldöttsége ismét Visken járt, ahol átadtuk a 

támogatásokat, felajánlásokat, és ajándékokat, melyekért cserébe életre szóló élményekkel és kis, 

kézműves ajándékokkal gazdagodtunk. Csapatunk szombat hajnalban indult útnak, és délután 3 körül 

értünk oda Viskre, ahol a szálláshelyeink elfoglalása után egy rövid házigazdáinkkal való beszélgetés után 

átmentünk a templomba, és részt vettünk a böjti szombati bűnbánati Istentiszteleten vettünk részt. Este a 

finom és bőséges vacsora után a Jenei házaspárt ülte körbe csapatunk egy-egy része, és beszélgettünk 

éjszakába nyúlóan az ottani életről, legutóbbi látogatásunk óta történt változásokról és az országban dúló 

háború okozta mindennapi nehézségekről. Vasárnap reggel küldöttségünk egy része Jenei Károly viski 

lelkésszel Husztra ment (mivel Huszton is Jenei Károly prédikál az ottani lelkészhiány miatt), ahol részt 

vett az ottani Istentiszteleten, ahol az igét most a vendéglelkész, Márkus Mihály hirdette. 
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Majd az ottani befejeztével visszatérve Viskre, az otthonmaradottakkal kiegészülve részt vettünk az itteni 

Istentiszteleten, ahol szintén esperesünk prédikált, és az Úrvacsora jegyeit is magunkhoz vettük. Majd 

ebéd és a helyi gyülekezet néhány tagjával és a Mécsestartók táborból ismertekkel váltott néhány szó után 

Huszra mentünk kirándulni, ahol a várat és a világháborús katonatemetőt néztük meg. Majd onnan 

visszatérve nekiláttunk a vacsorának, mit megintcsak hosszú beszélgetés követett a gyülekezet életéről a 

jelenlegi helyzetben, a fiatalok és családok mostani és várható sorsáról, jövőjéről. Végül másnap reggel 

útnak indultunk az anyaország és otthonanink felé, és egy emlékezetes út és utazás után, mely minden 

résztvevőnek örök élményt, leki erő-forrást és hitbeli támaszt jelenthet, megérkeztünk haza.

Kopeczky Bence

Férfikör lelkigyakorlat

Férfikörünk tagjai felejthetetlen hitmélyítő alkalmon vettek részt a festői szépségű Bakonybélben, a Bencés 

Monostor falai között. A rendezvény célja az volt, hogy a résztvevők elcsendesedjenek, megerősítsék 

hitüket, és közelebb kerüljenek Istenhez egy elmélyült lelki program során.

A monostor atmoszférája tökéletes helyszínt biztosított a lelki megújulásra. Az esemény során a férfikör 

tagjai bibliai tanításokat és személyes bizonyságtételeket osztottak meg egymással. A lelki alkalmakat 

Szakács Gergely lelkész vezette.

A találkozó egyik legmeghatározóbb eleme a közösség ereje volt. A Férfikör tagjai nemcsak a saját lelki 

életükben kaptak megerősítést, hanem testvéri kapcsolatokat is ápolhattak. A közös beszélgetések és 

megosztások révén egymás hite által is épültek, és megtapasztalták, milyen erőt ad a Krisztusban való 

közösség.
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A program különleges eleme volt a bencés liturgiákon való részvétel, amely mély lelki élményt nyújtott a 

résztvevők számára. A szerzetesek által vezetett közös imádságok és gregorián énekek segítették az 

elmélyülést, és különleges lehetőséget biztosítottak a férfikör tagjai számára, hogy megismerjék a bencés 

hagyományokat és azok lelkiségét.

A program részeként a résztvevők bejárták a monostor környékét, és elcsendesedtek a Bakony csodálatos 

természeti környezetében. A csendes séta az erdei imádságok és a természetben való elmélkedés mind 

hozzájárultak ahhoz, hogy még közelebb kerüljenek Istenhez és megtapasztalták az Ő teremtett világának 

szépségét.

A hitmélyítő alkalom végén a Férfikör tagjai hálával telt szívvel tértek haza. Az együtt eltöltött idő, az 

elhangzott tanítások és az Istennel való találkozás megerősítette őket a hitükben, és új lendületet adott a 

mindennapi életükben való helytálláshoz.

Az ilyen alkalmak lehetőséget nyújtanak a lelki töltekezésre, a közösségépítésre és a hit elmélyítésére – 

mindez pedig elengedhetetlen a keresztény élet útján való előrehaladáshoz.

Szolga Gábor

Holtmaros
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Gyülekezetünk küldöttsége április első hétvégéjén ment Holtmarosra, hogy az összegyűjtött adományokat 

átadjuk a Tulipán Gyremekotthonak. Nagy öröm volt mindenki számára, hogy azok a huszonéves fiatalok, 

akik ott nőttek fel, többen is hazatértek erre a hétvégére. Velük sok-sok közös régi emléket idéztünk fel. 

Hálatelt szívvel hallgattuk őket, amikor arról beszéltek, hogyan állják meg a helyüket az életben. Az a több 

mint tizennyolc éves kapcsolat és támogatás, ami a gyermekotthon és gyülekeztünk között van, látható 

gyümölccsé érett a fiatalok életében.

 A most a gyermekotthonban lakó tizenöt gyermek és kamasz számára kézműves foglalkozást és közös 

játékokat vittünk. A gyermekek nyitottak voltak és szívesen ültek le papír tulipánt készíteni vagy épp 

húsvéti nyuszit hajtogatni. 

Szombat délután a helyre jellemző kockás tulipánokat (hivatalosan kockás liliom) csodáltuk meg a közeli 

mezőn, illetve a Maros partjára sétáltunk.
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Vasárnap havazásra ébredtünk. A hideg ellenére többen is átmentünk a szomszéd községbe, Magyaróra, 

ahol a helyi gyülekezet istentiszteletén vettünk részt. Többen is régi ismerősként üdvözöltek bennünket.
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Hétfőn reggel fájó szívvel búcsúzkodtunk tőlük. Bízunk benne, hogy Isten megáldja a gyermekeket és a 

velük foglalkozó nevelőket. 
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 Nagyheti és húsvéti prorgamjaink

Mindenkit nagy szeretettel várunk az ünnephez kapcsolódó programjainkra! Virágvasárnap családi napot 

szervezünk. A nagyhét hétfőjén, keddjén, szerdáján és szombatján este 7-kor imaalkalmat tartunk, ami jó 

lehetőség, hogy Krisztus szenvedéstörténetén elmélkedjünk közösen. Nagycsütörtökön este 6-kor 

agapéra hívunk mindenkit, ahol az utolsó vacsorát elevenítjük fel egy közös hálaadás és vacsora 

formájában. Nagypénteken délelőtt istentiszteletet tratunk 10 órakor. Nagypénteken este 6-kor a 

templomban passiójátékot adunk elő a konfirmandus, ifis fiatalok és a gyülekezet gyermekkórusa és 

ifjúsági zenekara segítségével. Ez az alkalom még inkább a Nagypéntek mélységét szeretné átadni. 

Húsvét vasánap 5:45-kor közösen felmegyünk a templomba, hogy ősi keresztyén szokáshoz hűen 

napfelkeltekor ünnepeljük a feltámadást. Déleleőtt 10 órakor és Húsvét hétfőn 10 órakor ünnepi, 

úrvacsorás istntiszteletet tartunk. 

Részletek az alább olvasható plakátokon. Mindenkit szeretettel várunk! Ünnepeljük együtt Krisztus 

feltámadását!
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